MINISTERE DES AFFAIRES ETRANGERES

CENTRE DES ARCHIVES DIPLOMATIQUES DE NANTES

Etat de versement des archives rapatriées de la

Légation puis de l'ambassade de France

A

BELGRADE

1945-1990

79PO/B

337 articles

40,82 m.l.

Cet instrument de recherche est la saisie d'un état de versement jusque-là dactylographié en plusieurs parties.

ATTENTION: il faudra lire l'ensemble de l'instrument de recherche, en effet les tranches chronologiques ne sont pas toujours respectées et quelques dossiers, venant d'autres séries, sont quelquefois intercalés.

CADN, 2004, complété en 2016

SOMMAIRE

Tranche 1946-1967	4
Yougoslavie	4
France	5
Autres pays	6
Economie yougoslave	9
Biens et intérêts français et étrangers en Yougoslavie	10
Culture	11
Organisations des Nations unies	11
Tranche 1968-1980	12
Politique yougoslave	12
Républiques et Territoires autonomes :	13
Défense nationale	13
Réactions de la population	13
Religions	14
Enseignement, culture	14
Démographie	14
Questions sociales	15
Organisation du travail	15
Economie	15
Finances	16
Transports et communications	16
Politique extérieure	17
Organisme et rapports multilatéraux	17
Développement économique (DE)	17
Conventions administratives et sociales	
Information et presse	20
Relations culturelles	21
Série SC (organisations internationales)	21
Série SP (Protocole)	24
Série TR (Transmissions)	25
Tranche 1981-1989	27
Yougoslavie	27
Relations France-Yougoslavie	30
Relations entre la Yougoslavie et les pays d'Europe	34
Archives et documentation	41

Questions spatiales	42
Cabinet du ministre	42
Relations internationales	42
Questions européennes	44
Organisations internationales	46
Afrique du nord et Levant	48
Asie	51
Direction Afrique et Madagascar	52
Série Afrique du nord et Moyen Orient	52
Amériques	53
Registres 1952-1981	55
Enregistrement du courrier	55
Visas	56
Comptabilité	56

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		TRANCHE 1946-1967	
1	II-1	Protocole	
2	II-2	Protocole	
3	II-3	Protocole	
4	II-3	Protocole	
5	II-3	Protocole	
		Yougoslavie	
6	II-5	Biographies	
7	II-6	Composition du gouvernement fédéral	
8	II-7 II-8 II-9 II-10	Textes officiels	
9	III-10 III-1 B	Situation politique intérieure et extérieure de la Yougoslavie : correspondance	1946-1957
10	III-1 B'	Yougoslavie/conversation militaire	
11	III-C III-1 D	Politique générale	
12	III-1 F 2	Partis politiques	
13	III-1 H	Questions judiciaires et politique intérieure	1946 à 1957
14	III-1 J	documents de sources étrangères d'intérêt général	
15	III-1 M	Visites de délégations parlementaires de personnalités politiques	
16	III-2-3-4-8-9	Macédoine / Croatie / Bosnie/ Slovénie / Monténégro / Servie/ autorités locales / renseignements divers	
17	III-11-H-I-J	Structure administrative	
18	III-12	Politique intérieure	
19	III-14 A	Presse yougoslave	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
20	III-15	Questions religieuses	
21	III-15	Questions religieuses	
22	III-16	Organisations de jeunesse	
23	IV-1 B	Nationalités, populations	
24	IV-1 C	Emigration yougoslave	
25	IV-1 D-E	Personnes déplacées	
26	IV-2	Trieste	
27	IV-2	Trieste	
28	IV-3-4-7	Réparations	
		France	
29	V I A-B	France	
30	V 1 A-B	Dossier général Relation franco-yougoslave	1956 à 1957
31	VIC VID VIE	France : politique intérieure France : politique extérieure France : vie économique et sociale	Jusqu'en 1957
32	V I-G-Y V I-G-Y	France d'outre-mer : correspondance et documentation France d'outre-mer : attitude yougoslave vis à vis de l'union française	
33	V I-G	France d'outre-mer: Maroc/Tunisie France d'outre-mer: Algérie France d'outre-mer: documentation	
34	V-2 B V-2 C V-2 E	Communications aériennes Paris-Belgrade, accords Jat- Air France : renseignements divers Communications ferroviaires Paris Belgrade Communication radio	
35	V-3 A V-3 B	France : presse française Articles presse française sur la Yougoslavie	1958 Jusqu'en 1957

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
36	V-4 D	France : règles relatives à la correspondance diff. des documents	
	V-4 E	France : pièces périodiques Plan de classement des archives	
	V-4 H	France : bulletin trimestriel de la direction des affaires administratives et sociales	
	V-4 I	Bibliothèque	
		Autres pays	
		<u>URSS</u>	
37	VI-2 A	politique extérieure traité de Varsovie	1945 à 1955
38	VI-2 B	politique extérieure dossier général documentation	1956-1957
39	VI-2 B	relation soviéto-yougoslave	1956 à 1957
		<u>Bulgarie</u>	
40	IX-2 A-C A IX-2-A-C C	Dossier général Relation franco-bulgare	1957
41	IX-2 B	politique extérieure relation bulgare-yougoslave correspondance, documents	1957
		<u>Grèce</u>	
42	X-2 A X-2 C	politique extérieure : dossier général politique extérieure : relations gréco-anglo-américaines	Jusqu'en 1957
43	X-2-3 2 B	politique extérieure : relations gréco-yougoslaves	
44	X-3 A	Les enfants grecs incidents de frontière Macédoine, brigades internationales, gouvernement Markos	Avant 1952
45	X-3 A	Politique extérieure, la question grecque : compte rendu de la commission d'enquête dans les Balkans	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
46	XI-2 A XI-2 B	Roumanie Politique extérieure : dossier général Politique extérieure : relations roumano-yougoslaves	1957
47	XII-1-2-1 XII-1-2-2 XII-1-2 A XII-1-2-3	Autriche politique intérieure politique extérieure dossier général relations austro-yougoslave	
48	XII-2 C XII-3	Autriche Contrôle allié ; biens allemands et étrangers en Autriche ; traité d'Etat	1957
49	XIII-6 B	Allemagne occidentale relations avec la Yougoslavie	
50	XIII-7-7 XIII-7 A XIII-7 B	Allemagne orientale Dossier général Relations avec la Yougoslavie	
51	XIV I C XIV I D XIV I E	Italie Politique intérieure : questions relatives à l'Armistice Politique intérieure : autorités militaires Politique intérieure : minorités italiennes à l'étranger et étrangers en Italie Politique intérieure : colonies italiennes	
52	XIV 2-2 B	Politique extérieure : relations italo-yougoslaves	
53	XIV-2-3-3 A XIV-2-3 B	dossier général relations franco-italiennes	
54	XV-I	Pays divers Belgique, Canada, Danemark, Finlande, Irlande,	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		Scandinavie, Suède, Norvège, Island, Portugal, Tanger	
55	XV 1	Yougoslavie : AS-Y : Asie Océanie Yougoslavie : AL-Y : Afrique Levant	Jusqu'en 1957
56	XV-2 A XV-2 B	Syrie, Liban Palestine, Israël / Yougoslavie	Jusqu'en 1957
57	XV-3-5 3 XV-3-5 5	Suisse Espagne	Jusqu'en 1957
58	XV 6	Albanie Albanie	
59	XV 6 D XV 6 E XV 6 H XV 6 F XV 6 G XV 6 I	relations albano-italiennes relations albano-grecques relations extérieures générales relations albano-anglaises l'Albanie et l'ONU l'émigration albanaise	
60	XV-8 A XV-8 B XV-8 C XV-8 D	Tchécoslovaquie Politique intérieure et extérieure : dossier général Politique intérieure et extérieure : vie économique et sociale Politique intérieure et extérieure : presse Politique intérieure et extérieure : dossier politique extérieure Politique intérieure et extérieure : relations avec la Yougoslavie	1953 à 1957
61	XV-10 D XV-10 E	Pologne Politique extérieure : dossier général Relations Pologne / Yougoslavie	Jusqu'en 1957
62	XV-11 D XV-11 E	Hongrie Politique extérieure : dossier général Politique extérieure : relations Hongrie / Yougoslavie	Jusqu'en 1957

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
63	XV-13 A XV-13 B	<u>Vatican</u> dossier général Relations avec la Yougoslavie	Jusqu'en 1957
64	XV-15 A'	Relations est-ouest Entente balkanique gréco-turco-yougoslave : correspondance départ et arrivée et documents	1955
65	XV-15 B	L'Europe orientale, les démocraties populaires, le panslavisme, URSS et défense populaire, relations estouest (voir XV-15 E)	Jusqu'en 1957
66	XV-15-B' XV-15-C	YU-15-1 EU : dossier relations diverses Conférence des chefs de mission en Europe Relations ente le monde occidental et le monde stalinien Restrictions imposées aux missions occidentales dans le bloc communiste et réciprocités	Jusqu'en 1957
67	XV-16 A	Territoire libre de Trieste : correspondance de Belgrade, communications du gouvernement yougoslave	
68	XV-16 B	Territoire libre de Trieste : correspondance et documents	1947 - 1952
69	XV-16 C	Territoire libre de Trieste : correspondance de Trieste	1947 - 1949
70	XV-16 C	Territoire libre de Trieste : correspondance de Trieste	1950 - 1952
71	XV-16 C	Territoire libre de Trieste : correspondance de Trieste	1953 - 1957
72	XVI-I A	Economie yougoslave Organisation générale: -la reconstruction -le plan quinquennal -correspondance	1957
73	XVI-I A	Organisation générale : -la reconstruction -le plan quinquennal -documentation	
74	XVI-1 G	communications	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	XVI-1 H XVI-1 I	propriétés immobilières rapport du conseiller commercial	
		Biens et intérêts français et étrangers en Yougoslavie	
75	XVI-2 A XVI-2 A' 1 XVI-2 A' 2 XVI-2 A' 3 XVI-2 A' 4 XVI-2 A' 5 XVI-2 A' 6	Biens et intérêts français et étrangers en Yougoslavie Office des biens : défense des intérêts français Office des biens : liste des biens français Office de biens : commission mixte Office des biens : biens spoliés, restitutions Office des biens : divers Office des biens : dommages et intérêts français en Yougoslavie	Jusqu'au 5/12/46
76	XVI-2-A	-dossier général à partir de la loi du 5/01/46 -Accords franco-yougoslaves -propriété artistique	
77	XVI-2 CD XVI-2 D' XVI-2 E XVI-2 F XVI-2 G XVI-2 H	Croatie Igalo mines de Bor compagnie des wagons-lits verrerie mécanique de Pancevo compagnie générale de T.S.F.	
78	XVI-2 I XVI-2 I' XVI-2 J XVI-2 K	banque franco-serbe société minière de Pennaroja biens touchés par la réforme agraire biens divers français ou étrangers	
79	XVI-3 B	Relations économiques franco-yougoslaves [?] Questions commerciales : accords commerciaux et paiement franco-yougoslave + accords	
80	XVI-3 D	Aide et assistance économiques à la Yougoslavie : aide alimentaire	
81	XVI-3 D	Aide et assistance économiques à la Yougoslavie	
82	XVI-3 E	Assistance technique à la Yougoslavie	

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1946-1967)

Dates extrêmes

Contenu

Numéro

Cote

		Culture
83	XVII-I B	Manifestations culturelles françaises en Yougoslavie
03	AVIIID	Manifestations culturenes manyaises en Tougosiavie
84	XVII-I-B-II	Manifestation culturelle en Yougoslavie
		Organisations des Nations unies
85	XXI-I-A-X	la Yougoslavie et l'ONU
86	XXI-I-AB A	charte des Nations unies
00	XXI-I-AB B	organisation
	XXI-I-AB C	conseil de sécurité et conseil de tutelle
	AAI-I-AB C	consen de securite et consen de tutene
87	XXI-I D	conseil économique et social
88	XXI-I F	ánargia atamigua
00	XXI-I F	énergie atomique UNESCO
	XXI-I II	bureau international du travail
	XXI-I U	communications politiques, commission du désarmement
	2020 1 1	communications pointiques, commission du desarmement
89	XXI-1	session de l'assemblée générale
00	VVI 2	
90	XXI-3	voies de communications internationales
91	XXI-3	voies de communications internationales
92	XXI-3	voies de communications internationales
93	XXI-3	voies de communications internationales
, ,		

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		TRANCHE 1968-1980	
		Politique yougoslave	
94	YU. 1.1.	Organisation politique : alliance socialiste	1968-1980
	YU. 1.2.	Organisation politique: ligue des communistes en Yougoslavie (L.C.Y.)	1967-1969
95	YU. 1.2.6.	L.C.Y. 9 ^{ème} congrès (mars 1969)	1969
	YU. 1.1.4. & YU.1.2.4.	Action sur la jeunesse	1968-1978
96	YU. 1.2.6.	L.C.Y. 10 ^{ème} congrès (mai 1974)	1973-1974
	YU. 1.2.6.	L.C.Y. 11 ^{ème} congrès (juin 1978)	1978
97	YU. 1.2.	L.C.Y.	1970-1980
	YU. 1.2.7.	Rapports avec les partis communistes occidentaux - Eurocommunisme	1968-1980
98	YU. 1.3.	Ligne politique intérieure	1968-1971
99	YU. 1.3.	Ligne politique intérieure	1972-1975
100	YU. 1.3.	Ligne politique intérieure : appareil administratif	1976-1980
	YU. 2.1.	Constitution de la R.S.F.Y.	1962-1980
101	YU. 2.1.1. et 2.	Lois et réformes	1968-1980
	YU. 2.2.	Composition du gouvernement fédéral	1969-1980
	YU. 2.2.	Présidence de la république	1971-1980
	YU. 2.2.1.	Biographies de personnalités politiques	1971-1980
	YU. 2.3.	Composition des gouvernements des Républiques Populaires : autorités yougoslaves	1973-1980
	YU. 2.4.	Assemblée fédérale de la R.S.F.Y.	1968-1980
	YU. 2.4.	Fédération et Association d'Anciens Combattants	1968-1969

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
102	YU. 2.6.	Autogestion	1968-1980
	YU. 2.7.	Elections	1968-1980
	YU. 2.8.	Organisation judiciaire	1968-1980
	YU. 2.9.	Police	1968-1980
	YU. 3.2.	Police : -Serbie -Slovénie	1968-1980
		Républiques et Territoires autonomes :	
103	YU. 3.2.1.	Croatie	1968-1974
104	YU. 3.2.1.	Croatie	1975-1980
	YU. 3.2.3.	Bosnie-Herzégovine	1968-1980
105	YU 3.2.4.	Kossovo	1968-1980
	YU 3.2.4.	Macédoine	1966-1980
	YU 3.2.5.	Monténégro	1968-1980
		Séisme du Monténégro (25 avril 1979)	
	YU 3.2.	Nationalismes	1968-1969
106	YU 5.	Défense nationale	
	YU 5.5. YU 5.5.1.	Achats matériel d'armement Stagiaires, visites de bâtiments, aide yougoslave à d'autres pays	1968-1979 1968-1974
107		Pásations do la nonulation	
	YU 6.3.	Réactions de la population Opposition intérieure	1968-1980
	YU 6.	Droits de l'homme en Yougoslavie	1977-1980
108		Dossiers nominatifs de Yougoslaves	Circa 1967- 1980

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
100			
109		Religions	
	YU 7	Questions religieuses générales	1967-1980
	YU 7.1.	L'Etat et l'Eglise catholique	1967-1980
	YU 7.2.	L'Etat et l'église orthodoxe	1967-1980
	YU 7.2.2	Eglise orthodoxe : message de la Patriarchie	1968-1975
	YU 7.2.6.	Eglise orthodoxe : Eglise autocéphale macédonienne	1967-1969
	YU 7.3.	Islamisme	1968-1979
	YU 7.5.	Communauté juive	1969-1970
		Engainment autom	
	YU 8.1.	Enseignement, culture Documents d'ensemble sur activités intellectuelles	1968-1976
	YU 8.1.1.	Etudiants étrangers	1967-1970
110	YU 8.2.	Instruction publique	1968-1976
	YU 8.3.	Lettres	1968-1975
	YU 8.4.	Sciences	1967-1970
	YU 8.7.	Cinéma	1970
	YU 8.9.	Manifestations culturelles	1965-1979
	YU 8.10.	Sports : jeux de Split et jeux de Sarajevo	1979
		Démographie	
	YU 9.1.	Renseignements sur la population : recensements	1968-1970
	YU 9.1.1.	Minorités : Séminaire d'Ohrid (juillet 1974) Albanais du Kossovo Tziganes Hongroise	1974 1968-1971 1969-1979 1969-1970

Nun	néro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
			Italienne Turque	1968-1973 1968
1	11	YU 9.1.2. YU 9.2.	Renseignements sur la population : Emigration et colonie yougoslaves à l'étranger Réfugiés étrangers en Yougoslavie	1968-1980 1967-1969
		YU 10.1.	Questions sociales Construction et urbanisme	1968-1979
		YU 10.2.	Salaires et niveau de vie	1967-1976
		YU 10.3.	Ravitaillement et coût de la vie	1967-1977
		YU 10.4	Santé publique : association fonds international pour les enfants affamés	1970
			Organisation du travail	
		YU 11.1.	Syndicats	1948-1980
		YU 11.2.	Main d'œuvre – emploi	1967-1977
		YU 11.3.	Conventions collectives	1961-1969
			Economie	
1	12	YU. 12.1.	Plan social – situation économique	1968-1971
1	113	YU. 12.1	Plan social – situation économique	1972-1980
		YU. 12.1	Investissements étrangers en Yougoslavie	1968-1972
			<u>Industries :</u>	
11	4	YU 12.2.1.	Constructions navales	1967-1976
		YU 12.2.3.	Constructions mécaniques (automobiles)	1968-1976
		YU 12.2.4.	Métallurgie	1968-1976
		YU 12.2.5.	Chimique	1971-1978

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	YU 12.2.6.	Electrique Electronique	1968-1970
	YU 12.3. YU 12.3.	Mines : Centre industriel de Bor-Maidenpek	1957-1970
	YU 12.3.1.	Prospection pétrolière et questions pétrolières	1968-1980
	YU 12.4.	Grands travaux : Energie nucléaire	1958-1979
	YU 12.4.3.	Aménagement portes de fer	1962-1972
	YU 12.4.	Pipe-line – gazoduc	1968-1976
	YU 12.5.	<u>Agriculture –élevage – pêche :</u> Politique montagnarde	1970-1973
	YU 12.5.3.	Elevage	1968-1980
	YU 12.6.3.	Pêche	1978
	YU 12.7.1.; YU 12.8. YU 12.10	Commerce intérieur (secteur privé) et artisanat Tourisme	1968-1976
115		Finances	
	YU 13.1.	Budget	1968-1980
	YU 13.2.	Impôts	1968
	YU13.3.	Monnaie	1968-1980
	YU 13.4.	Banque	1968-1976
	YU 14.1.	Transports et communications Routes – parc automobile	1969-1977

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	YU 14.2.	Voies ferrées	1959-1976
	YU14.3.	Voies navigables	1973
	YU 14.4.	Aviation civile	1960-1979
	YU 14.5.	P.T.T.	1967-1970
	YU 14.6.	Marine marchande	1968-1979
	YU 15.1.	Politique extérieure	
	YU 15.2. YU 15.2.	Colonie yougoslave en France Organisations et séparatistes croates	1967-1980 1959-1978
116	CQA 1.1. CQA 1.1.	Organisme et rapports multilatéraux Politique générale – France	
	CQA 1.1.	Expériences nucléaires	1963-1980
117	CQA 1.7.	Rapports multilatéraux	
	CQA 1.7.	Accord de Moscou	1960-1963
	CQA 1.7.	Questions nucléaires générales	1976-1980
	CQA 1.7.	Politique de non-prolifération	1976-1980
	CQA 1.7.	Traité de non-prolifération	1967-1979
	CQA 2.1.	Rapports bilatéraux Rapports franco-yougoslaves	1958-1980
118		Développement économique (DE)	
		Coopération économique, organisations économiques multilatérales	
	DE 2.1.	Organisation pour la coopération et le développement	1967-1980

économiques (OCDE)	1077
économiques (OCDE)	1077
	1077
DE 2.3. Commission économique pour l'Europe 1970-	19//
DE 2.6. Communauté économique européenne : dossier général 1967-	1980
DE 2.6. Groupe de prospective européenne 198	30
120 DE 2.6. Relations Communauté économique européenne – 1969- Yougoslavie	1976
121 DE 2.6. Relations Communauté économique européenne – 1977- Yougoslavie	1979
122 DE 2.6. Relations Communauté économique européenne – 198 Yougoslavie	30
Relations économiques et financières DE 3.2. CAEM 1977-	1980
DE 3.2. Relations entre le CAEM et la Communauté économique 1973- européenne	1980
DE 1.1. Correspondance du conseiller commercial 1972-	1976
DE 3.1. Documents d'ensemble sur le commerce extérieur yougoslave : réforme du régime des changes et du commerce extérieur	61
DE 3.4. Echanges économiques entre la Yougoslavie et 1966- différentes puissances sauf la France	1980
DE 3.5. <u>Echanges commerciaux et affaires franco-yougoslaves :</u> • Visite du ministre des Affaires étrangères (dossier économique)	71
DE 3.5. • Sessions des sous-commissions de coopération 1969- techniques	1973
DE 3.5. • Comtés mixtes de coopération économique 1959-	1980
DE 3.5. • Coopération industrielle 1964-	1980

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
126	DE 3.5.	Relations économiques franco-yougoslaves	1970-1980
		 Accord de coopération économique, industrielle et technique 	1969-1973
		 Accord commercial franco-yougoslave du 25 janvier 1964 	1958-1969
		Contentieux franco-yougoslaves	1966-1980
		Echanges entre la France et d'autres pays sauf la Yougoslavie:	
	DE 3.9.	• Généralités	1970-1980
127	DE 3.9.	• Energie (dossier général)	1974-1980
	DE 3.10	Expositions internationales et congrès : Questions agricoles	1971-1977
		Relations financières et douanières :	
	DE 4.1.	Accords multilatéraux, problèmes bancaires	1959-1977
	DE 4.3.	Accords franco-yougoslaves, douanes et relations économiques entre la France et les Pays de l'Est	1971-1980
	DE 4.4.	Intérêts et créances français en Yougoslavie	1957-1968
	DE 4.6.1.	Créances réciproques : réparations allemandes et dette yougoslave à l'Allemagne	1964-1970
128	DE 5.2	Transports et communications internationaux :	1050 1077
	DE 5.2.	Aviation civile – Air France	1959-1976
	DE 5.4.	Transports fluviaux – navigation danubienne	1958-1980
129	CA 1.7.	Conventions administratives et sociales Recrutement de main d'œuvre yougoslave en France, accord de main d'œuvre	1965-1980

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
130		Information et presse	
		information et presse	
	IP 1.1.	<u>Presse</u> : Crédits	1959-1980
	IP 1.1.2.	Comptes-rendus activités presse	1964-1979
	IP 1 bis	Diffusion information sur la France	1964-1979
	IP 1.2.	Abonnements du service de presse	1957-1980
131	IP 1.2.	Correspondance avec la direction de la documentation	1965-1979
	IP 1.3.	Loi yougoslave sur la presse et la radio	1960-1978
132	IP1.4.	Renseignements sur la presse yougoslave et Tanjug	1958-1980
	IP 1.4. bis	Presse française en Yougoslavie	1967-1980
	IP 1.7.	Agence France Presse	1958-1980
	IP 1.8.	Statut et activités des correspondants étrangers en Yougoslavie	1958-1980
	IP 1.8.	Organisation internationale des journalistes	1976-1977
	IP 1.9.	Correspondants yougoslaves en France : correspondance (1958-1972), dossiers individuels (1958-1962)	1958-1972
	IP 1.9.3.	Correspondants yougoslaves à l'étranger	1960-1964
	IP 1.11.	Centre de diffusion française	1958
	IP 1.12.	Télétype d'information DSIP	1969-1978
	IP 1.13.	Institut yougoslave de journalisme	1971-1977
133	IP 1.5.	Journalistes français en Yougoslavie et Yougoslaves en France	1958-1980
	IP 1.5.1.	Articles de journaux français sur la Yougoslavie	1958-1980
134	IP 1.10.	Revue de presse yougoslave	1972-1980

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	IP 1.10.2.	Revue de presse de Zagreb	1969-1980
135	IP 2.1.	Radio : Conditions d'écoute	1964-1976
	IP 2.2.1.	Radio française: textes d'émissions et suggestions de l'ambassade	1964-1980
	IP 2.3.	Autres radios occidentales	1963-1970
	IP 2.4.	Radio Yougoslave	1958-1978
	IP 2.5.	Télévision	1963-1980
	IP 2.5.1.	Télévision : procédé SECAM	1965-1973
136		Relations culturelles	
	RC 1.	France-Yougoslavie	1974-1980
137	RC 1.1.	Commission mixte (coopération culturelle) franco- yougoslave	1974-1977
	RC 3.9.	Petite école française de Belgrade	1979-1980
	RC 11.2.2.	Manifestations, festivals : 7 ^{ème} symposium des pionniers de Marbella (Dubrovnik, 27 avril – 2 mai 1979)	1979
	RC 11.3.	Jumelages de villes françaises et yougoslaves	1958-1977
138	SC 1.1.	Série SC (organisations internationales) Organisation du traité de l'Atlantique nord (OTAN) ; la Yougoslavie et l'OTAN	1967-1980
		Organisation des Nations unies :	
	SC 1.2.3.	Assemblées générales	1967-1974 ;

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
			1975-1979
139	SC 1.2.3.	Assemblée générale	1980
	SC 1.2.3.	Organes subsidiaires de l'assemblée générale	1966-1980
140	SC 1.2.4.	Conseil de sécurité	1979-1980
	SC 1.2.5.	Conseil économique et social	1977-1980
	SC 1.2.7.	Cour internationale de Justice	1963-1980
	SC 1.2.8.	La Yougoslavie et l'ONU	1969-1980
	SC 1.2.5.	 Réunions à Belgrade : Conférence du fonds monétaire international 21^{ème} conférence générale de l'UNESCO 	1979 1980
141	SC 1.2.5.	Organismes subsidiaires du conseil économique et social : • comité pour l'élimination de la discrimination raciale • institut de recherche des Nations unies pour le développement social	1968-1980
142	SC 1.2.5.	Institutions spécialisées des Nations unies: A.I.E.A., O.MC.I (navigation maritime), Organisation de l'aviation civile internationale (O.A.C.I.), BIRD, F.M.I., U.I.T. (télécommunications), Union postale universelle (U.P.U.), Organisation mondiale de la propriété intellectuelle (O.M.P.I.), UNESCO, Organisation maritime mondiale (OMM), Organisation mondiale de la santé (O.M.S.), O.A.A./F.A.O., Organisation internationale du travail (O.I.T.)	1968-1980
143	SC 2.1.2.	Conférences internationales :	
		Désarmement	1968-1978
144	SC 2.1.2.	Désarmement	1979-1980
145	SC 2.1.3.	Traité de 1959 sur l'Antarctique	[1968-1980 ?]
	SC 2.1.	Droit de la mer	[1968-1980 ?]

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	SC 2.1.	Zones de pêches, économiques et eaux territoriales ²	[1968-1980 ?]
	SC 2.1.8.	Méditerranée	[1968-1980 ?]
		Organisations non gouvernementales :	
	SC 1.3.	Union interparlementaire	1963-1976
146	SC 1.3.	Internationale socialiste	[1968-1980 ?]
	SC 1.3.	Organisation internationale de la protection civile	[1968-1980 ?]
	SC 1.4.1.	Opposition des anciens partis yougoslaves émigrés à l'étranger	1968-1980
	SC 2.1.	<u>Conférences internationales :</u> Terrorisme et détournement d'avions	1976-1980
	SC 2.1.10.	Croix rouge internationale	1973-1980
		Comité de direction du bureau hydrographique international	
	SC 2.1.	Organisation mondiale du tourisme	1968-1980
		Question allemande :	
	SC 2.2.1.	Ligne Oder-Neisse	1959-1970
	SC 2.2.2.	Statut de Berlin	1958-1975
147	SC 2.2	Réunification, etc.	1958-1975
		Conférences internationales :	
	SC 2.1.4.	Groupe des 77 (PVD)	1968-1980

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
148	SC 2.1.4.	Conférence sur la coopération économique internationale (C.C.E.I.), Nord-Sud, négociations globales	1975-1980
149	SC 2.1.5.	Non-alignement	1968-1970
150	SC 2.1.5.	Non-alignement	1971-1976
151	SC 2.1.5.	Non-alignement	1977-1978
152	SC 2.1.5.	Non-alignement	1979
153	SC 2.1.5.	1979 (textes définitifs de Colombo et de La Havane)	1979
		Non-alignement	1980
	SC 2.3.	Union européenne occidentale	1958-1979
154		Série SP (Protocole)	
	SP 1.1.	Circulaires et lettres du département	1976-1980
		Fiches du poste	1969-1975
	SP 1.2.2.	Rapports protocolaires avec les autorités yougoslaves	1968-1980
		Budget de programme du poste	1978-1980
155		14 juillet 1980	1980
	SP 1.2.3.	Agréments et présentation des lettres de créances	1977-1980
		Personnel consulaire et diplomatique français en Yougoslavie	1976-1980
		Direction du personnel et de l'administration générale (D.P.A.G.)	1974-1980
		Rapports de stage	1979-1980
		Stagiaires de l'Ecole nationale d'administration (ENA) et de l'Institut international d'administration publique (IIAP)	1976-1980

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1968-1980)

Numér	o Cote	Contenu	Dates extrêmes
150	6		
130	υ	Rapports protocolaires et sociaux avec les ambassades et légations étrangères :	
	SP 1.3.	Questions concernant la nonciature	1952-1977
	SP 1.3.1.	Service de protection des intérêts allemands en Yougoslavie	1957-1968
15′	7	Corps diplomatiques yougoslave :	
	SP 1.4.1.	En France	1970-1979
	SP 1.4.2.	Dans les autres pays	1958-1979
	SP 1.4.3.	Liste du personnel du secrétariat fédéral aux Affaires étrangères	1968-1980
	SP 1.5.	Corps diplomatique étrangers en Yougoslavie et à <u>l'étranger</u>	1970-1978
	SP 1.6.	Cérémonies françaises :	
	SP 1.6.	11 novembre	1969-1980
	SP 1.6.	Autres	1973-1980
158	SP 1.6.	14 Juillet	1969-1980
		Série TR (Transmissions)	
159	9 TR 1.1.	Instruction concernant l'usage de la radio	1968-1977
	TR 2.1.1.	Instructions et circulaires pour la valise	1968-1980

-

¹ Sur l'état de versement du poste, se trouve à la fin de cette série un carton (privilèges et franchise diplomatique) qui ne se retrouve pas dans le fonds et qui devrait se trouver entre les articles 158 et 159.

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1968-1980)

Numé	ero	Cote	Contenu	Dates extrêmes
16	0^2		Accords et conventions techniques et politiques entre la France et la Yougoslavie	1969-1987
16	51		Accords et conventions techniques et politiques entre la France et la Yougoslavie	1965-1988
16	52	IP 1.10.	Revue de presse yougoslave et des consulats	1958
		IP 1.10.	Revue de presse yougoslave et des consulats	1959
16	53	IP 1.10.1.	Revue de presse yougoslave envoyée au département	1958-1961
16	54	IP 1.10.2	Revue de presse yougoslave reçue des consulats	1960-1961
16	55	IP 1.10.	Situation intérieure et internationale vue par les journalistes yougoslaves	1963-1966
16	56	IP 1.10.2.	Revue de presse du consulat de France à Skopje : chronique de Macédoine, du Monténégro et du Kosmet	1962-1967
16	57	IP 1.10.1.	Situation intérieure et internationale vue par les journalistes yougoslaves	1967-1968

² Le carton 160 semble marquer une césure chronologique sans que cela n'exclue des retours en arrière...

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1981-1989)

Numéro Cote Contenu Dates extrêmes

TRANCHE 1981-1989

		Yougoslavie	
168	YU 1.	Lignes générales de politique intérieure :	
	YU 1.1.	Situation intérieure	1981-1989
	YU 1.2.	Autogestion	1981-1989
	YU 1.3.	Fédéralisme	1981-1989
169	YU 2.	Organisation étatique :	1981-1989
	YU 2.1.	Constitution	
	YU 2.2.	Présidence de la République socialiste fédérative de Yougoslavie (RSFY)	
	YU 2.3.	Gouvernement	
	YU 2.4.	Assemblées	
	YU 2.5.	Elections	
	YU 2.6.	Organisation judiciaire	
	YU 2.7.	Biographies	
170	YU 3.	<u>Fédération :</u>	
	YU 3.1.1.	Serbie: relations avec les provinces autonomes	1981-1989
	YU 3.2.	Croatie	
	YU 3.3.	Bosnie-Herzégovine	
	YU 3.4.	Macédoine	
	YU 3 5	Monténégro	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	YU 3.6.	Slovénie	
	YU 3.7.	Kossovo	
	YU 3.8.	Voïvodine	
171	YU 4.	Population :	1981-1989
	YU 4.1.	Renseignements sur la population	
	YU 4.2.	Minorités nationales (Albanais, Hongrois, Slovaques, Tziganes)	
	YU 5	Organisation socio-politique :	1981-1989
	YU 5.1.	Ligue des Communistes yougoslaves : congrès, plénum et personnalités	
	YU 5.2.	Alliance socialiste	
	YU 5.3.	Syndicats	
	YU 5.4.	Autres organisations: anciens combattants, jeunesse socialiste	
172	NH I C	Cá au mitá u	1001 1000
	YU 6.	<u>Sécurité :</u>	1981-1989
	YU 6.1.	Auto-protection sociale	
	YU 6.2.	Activités hostiles : procès	
173	YU 7.	<u>Défense nationale :</u>	1981-1989
	YU 7.1.	Organisation générale	
	YU 7.2.	Droits de l'homme	
174	YU 8.	Religions :	1981-1989

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	VIII 0 1	Estisa sadasti sas	
	YU 8.1.	Eglise catholique	
	YU 8.2.	Eglise orthodoxe	
	YU 8.3.	Islam et autres religions	
	YU 9.	Enseignement et culture :	1981-1989
	YU 9.1.	Instruction publique	
	YU 9.2.	Politique culturelle et activités	
	YU 9.3.	Relations culturelles à l'étranger ; jeux olympiques	
	YU 10	Questions sociales :	1981-1989
		Niveau de vie	
		Femmes	
		Jeunesse	
		Santé publique	
	YU 11	Organisation du travail :	
	YU 11.1.	Conditions de travail	
	YU 11.2.	Emploi	
175	YU 12	Economie :	1981-1989
	YU 12.1.	Situation économique générale	
	YU 12.2.	Planification	
	YU 12.3.	Régions sous-développées	
176	YU 12.4.	Secteurs d'activité :	

Nu	méro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		YU 12.4.1. YU 12.4.2. YU 12.4.3. YU 12.4.5. YU 12.4.6.	 Energie Agriculture Industrie Transports et communication Tourisme 	
	177	YU 13.	Finances:	1981-1989
		YU 13.1.	Budget	
		YU 13.2.	Impôts	
		YU 13.3.	Monnaie et banques	
		YU 14.	Relations économiques avec l'étranger :	1981-1989
		YU 14.1.	Organisation	
		YU 14.2.	Problèmes généraux : finances, énergie, industrie, commerce, transports et communications	
	178	YU 14.2.	Problèmes généraux : finances, industrie, énergie, commerce, transports et communications, investissements	
			Relations France-Yougoslavie	
	179	FR 1.1.	Principes généraux	1981-1989
		FR 1.1.1.	Accords bilatéraux : convention de sécurité sociale	
	180	FR 2.2.	Relations politiques :	1981-1989
		FR 2.2.1.	Visite de M. Mattéoli	
		FR 2.2.2.	Contentieux	
		FR 2.2.3.	Analyses yougoslaves de la politique française	

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1981-1989)

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	FR 2.2.4.	Relations avec les partis politiques et les syndicats	
181 ³	FR 2.2.1.	Visite de Jacques Chaban-Delmas	1981
	FR 2.2.1.	Visite de Claude Cheysson	1981
182	FR 2.2.1.	Mission de Michel Jobert	1982
	FR 2.2.1.	Visite de M. Gutman, secrétaire général	1982
183	FR 2.2.1.	Visite du président Mitterrand	1983
184	FR 2.2.1.	Visite du président Mitterrand	1983
185	FR 2.2.1.	Visite de Lazar Mojsof, secrétaire fédéral aux Affaires étrangères	1983
186	FR 2.2.1.	Visite de Madame Planinc, président du Conseil exécutif fédéral de la République socialiste fédérative de Yougoslavie	1985
	FR 2.2.1.	Visite de Louis Mermaz	
	FR 2.2.1.	Visite de Charles Pasqua	1986
187	FR 2.2.1.	Visite de Jean-Bernard Raimond	1986
	FR 2.2.1.	Voyage de M. Ross, secrétaire général du ministère des Affaires étrangères	1986
188	FR 2.2.1.	Visite de M. Blot	1987
	FR 2.2.1.	Visite de Lazar Mojsov à Paris	1987
	FR 2.2.1.	Visites de parlementaires	
189	FR 2.2.1.	Visite de Budimir Loncar à Paris	1988
190	FR 2.2.1.	Visite de Michel Rocard, premier ministre	1989

_

³ A partir de ce carton et sur l'ensemble de la série FR, les analyses sont incomplètes par rapport au contenu réel des articles.

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
191	FR 3.	Relations économiques :	
	FR 3.1.	Commission mixte	1984-1986
192	FR 3.2.	Questions bilatérales économiques :	1984-1986
	FR 3.2.2.	Contentieux d'ordre économique	
	FR 3.2.3.	Affaires financières	
	FR 3.2.4.	Coopération dans le domaine de l'énergie	
193	FR 3.2.5.	Coopération industrielle	1985
	FR 3.2.6.	Armement	
194	FR 3.1.	Comités mixtes : • Visite de M. Malaplate • Visite de Jean-Marie Rausch	1987 1988
195	FR 3.1.	Commission mixte	
	FR 3.2.	Questions bilatérales	1981-1983
	FR 3.2.1.	Accords sur la protection des investissements	
	FR 3.2.2.	Contentieux d'ordre économique	
	FR 3.2.3.	Affaires financières	
	FR 3.2.4.	Coopération dans le domaine de l'énergie	
	FR 3.2.5.	Coopération industrielle	
	FR 3.2.6	Armement; aide militaire	
196	FR 3.1.	Commission mixte	
	FR 3.2.	Questions bilatérales	
	FR 3.2.2.	Contentieux d'ordre économique	1987-1989
	FR 3.3. [?]	Commerce	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	FR 3.4.	Joint venture	
	FR 3.2.5.	Coopération industrielle et dans le domaine de l'équipement	1985-1989
	FR 3.2.6.	Armement et aide militaire	1987-1989
197	FR 3.3. [?]	Commerce	1981-1983
	FR 3.4.	Joint venture	
	FR 4.	Relations culturelles :	
	FR 4.	Généralités	1981-1982
	FR 4.	Généralités	1983
	FR 4.1.	Commission mixte	
198	FR 3.	Relations économiques :	
	FR 3.3. [?]	Commerce	1984-1987
	FR 3.4.	Joint venture: miccion (NPF)	1987
199	FR 4.	Relations culturelles	1984-1989
200	FR 5	Emigration économique en France	1981-1983
	FR 6.	Affaires générales :	
		Contentieux, tourisme, salon de l'agriculture, manœuvre militaire, école française au Monténégro, visite du procureur général près la Cour de cassation	1981-1983
201	FR 5.	Emigration économique en France	1984-1989

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	FR 6.	Affaires générales :	
	FR 6.	Contentieux, tourisme	
		Relations entre la Yougoslavie et les pays d'Europe⁴	
202	EU 4.	Relations entre la Yougoslavie et la Bulgarie	1981-1989
	EU 4	Relations entre la Yougoslavie et l'Albanie	1981-1989
203	EU 4.	Relations entre la Yougoslavie et l'URSS	1981-1989
204	EU	Relations entre la Yougoslavie et la Tchécoslovaquie	1981-1989
	EU	Relations entre la Yougoslavie et la Pologne	1981-1989
	EU	Relations entre la Yougoslavie et la Roumanie	1989
	EU	Relations entre la Yougoslavie et la Hongrie	1981-1989
205	EU	Bulletins périodiques Europe	
	EU	Europe	1976-1980
	EU	Relations entre la Yougoslavie et l'Albanie	1968-1980
	EU	Relations entre l'Albanie et la France	1959-1980
	EU	Relations entre l'Albanie et la Chine	1966-1980
206	EU	Albanie	1968-1980
	EU	République fédérale d'Allemagne	1958-1971
	IP	Presse : crédit, abonnement, journaliste	
	IP	Radio et télévision	1981-1989
207	EU 3.	République fédérale d'Allemagne	1972-1980

⁴ Quelques dossiers, venant d'autres séries, sont intercalés.

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	EU 3.	Relations entre la Yougoslavie et la République fédérale d'Allemagne	1958-1980
208	EU 4.	République démocratique allemande	
	EU 4.	Relations entre la Yougoslavie et la République démocratique allemande	1968-1980
209	EU	Autriche	1968-1973
	EU	Autriche	1974-1978
	EU	Autriche	1979-1980
	EU	Belgique	1968-1980
210	EU	Bulgarie	1968-1980
	EU	Voyage du ministre	1966
211	EU 7.7.	Relations entre la Yougoslavie et la Bulgarie	1968-1980
212	EU	Chypre	
	EU	Relations entre la Yougoslavie et Chypre	
	EU	Danemark	1968-1980
213	EU	Espagne	
	EU	Relations entre la Yougoslavie et l'Espagne	
	EU	Finlande	
	EU	Grande Bretagne	
	EU	Relations entre la Yougoslavie et la Grande Bretagne	1968-1980
214	EU 11.	France	
	EU 11.	Ligne politique intérieure et extérieure	1968-1980
	EU 11.	Organisation politique et administrative	1958-1969

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	EU 11.	Elections	1968-1980
	EU 11.	Parti communiste	1967-1980
	EU 11.	Economie, aide à l'étranger, tourisme en Yougoslavie	1974-1980
	EU 11.	U.F. La Réunion	1976-1978
215	EU 11.17.	Relations entre la Yougoslavie et la France	
	EU 11.17.	Visite du président Tito en France	1955
	EU 11.17.	Voyage de Maurice Couve de Murville en Yougoslavie	1966
	EU 11.17.	Relations entre la Yougoslavie et la France	1968-1969
	EU 11.17.	Visite en France de Mika Spiljak, président du conseil exécutif fédéral	1969
216	EU 11.17.	Relation avec la Yougoslavie	1970-1971
	EU 11.17.	Visite à Paris du président Tito	1970
	EU 11.17.	Décès du général de Gaulle	1970
	EU 11.17.	Visite de Jacques Chaban Delmas, premier ministre	1971
217	EU 11.17.	Relations entre la Yougoslavie et la France	1972-1973
	EU 11.17.	Voyage à Belgrade du secrétaire général, Hervé Alphand	1972
	EU 11.17	Visite à Paris de Milos Minic, secrétaire fédéral aux Affaires étrangères	1973
218	EU 11.17.	Relations entre la France et la Yougoslavie	1974-1975
	EU 11.17.	Décès de Georges Pompidou	1974
	EU 11.17.	Visite à Paris de M. Milicevic	1974
	EU 11.17.	Attentat contre le vice-consul de Yougoslavie à Lyon	1975
	EU 11.17.	Visite de Jean Sauvagnargues, ministre français des	1974-1975

Num	néro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
			Affaires étrangères	
2	219	EU 11.17.	Relations entre la France et la Yougoslavie	
		EU 11.17.	Visite de M. Dejoud	1976
		EU 11.17.	Visite de M. Bijedic à Paris	1976
		EU 11.17.	Visite de M. de Courcel en Yougoslavie	1976
2	220	EU 11.17.	Visite de Valéry Giscard d'Estaing, président de la République	1976
2	221	EU 11.17.	Visite de Valéry Giscard d'Estaing, président de la République	1976
		EU 11.17.	Relations entre la France et la Yougoslavie	1977-1978
2	222	EU 11.17.	Visite en France du Président Tito	1977
		EU 11.17.	Visite de Olivier Stirn, secrétaire d'Etat	1978
2	223	EU 11.17.	France	
		EU 11.17.	Relations entre la France et la Yougoslavie	1979-1980
		EU 11.17.	Visite de Monsieur Vhrovec en France	1979
2	224	EU 11.17.	Visite de Jean François-Poncet, ministre des Affaires étrangères, à Belgrade	1980
2	225	EU 11.17.	France	
		EU 11.17.	Visite de Raymond Barre, premier ministre	1980
2	226	EU 13.	Grèce	
		EU 13.	Relations entre la Grèce et la Yougoslavie	1968-1980
		EU 13.	Macédoine	1973-1978
2	227	EU 14.	Hongrie	
		EU 14.	Relations entre la Yougoslavie et la Hongrie	1968-1980

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
220	EU 15	Islanda	1079 1090
228	EU 15.	Islande	1968-1980
	EU 16.	Irlande	1968-1980
	EU 17.	Italie	1968-1980
229	EU 17.	Relations entre la Yougoslavie et l'Italie	1975-1980
		Luxembourg	
		Malte	
		Norvège	
		Pays Bas	1968-1980
	EU 21.	Pologne	1968-1976
230	EU 21.	Pologne	1978-1980
	EU 21.	Relations entre la Yougoslavie et la Pologne	
	EU 22.	Portugal	1976-1977
	EU 22.	Relations entre la Yougoslavie et le Portugal	1965-1979
231	EU 23.	Roumanie	
	EU 23.	Relations entre la Yougoslavie et la Roumanie	1968-1976
232	EU 23.	Roumanie	1977-1980
	EU 23-27.	Relations entre la Yougoslavie et la Roumanie	1977-1980
	EU 23-27.	Saint Marin	1967
	EU 23-27.	Saint-Siège	1964-1980
	EU 23-27.	Suède	1967-1980
	EU 23-27.	Suisse	1958-1980
	EU 27.	URSS	1973-1977

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	EU 27	Linea	1072 1000
	EU 27.	URSS	1973-1980
233	EU 27.	URSS	
	EU 27.	22 ^{ème} , 24 ^{ème} et 25 ^{ème} congrès du Parti communiste d'Union soviétique	1962-1976
	EU 27.	Pacte de Varsovie	1968-1969
	EU 27.	Conférence du Caire	1957
	EU 27.	Conférence des Partis communistes	1968-1974
	EU 27.	Organisations politiques internationales d'obédience soviétique	1956-1976
234	EU 27.	URSS	
	EU 27.	Relations entre l'URSS et les USA	1970-1980
	EU 27.	Relations entre l'URSS et la France	1968-1980
	EU 27.	Relations entre l'URSS et la Yougoslavie	1945-1976 ; 1968-1969
235	EU 27.20.	URSS	
		Relations entre l'URSS et la Yougoslavie	1970 ; 1971- 1972 ; 1973- 1974 ; 1975- 1976
236	EU 27.	URSS	
	EU 27.	Relations entre l'URSS et la Yougoslavie	1977-1980
	EU 27.	Relations de l'URSS avec l'Afrique	1974-1980
	EU 28.	Tchécoslovaquie	1966-1969 ; 1970-1980
237	EU 28.7.	Tchécoslovaquie	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	EU 28.7.	Relations entre la Tchécoslovaquie et la Yougoslavie	1968-1980
	EU 29.	Questions internationales européennes	
	EU 29.	Balkans	1958-1980
	EU 29.	Trieste	1954
238	EU 29.6.	Conversations préliminaires d'Helsinki	1971-1972
	EU 29.6.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.)	1970
	EU 29.6.	Sécurité européenne	1967-1970
	EU 29.6.	La Yougoslavie et la sécurité européenne	1968-1970
	EU 29.6.	Conférence des ambassadeurs en poste dans les pays de l'Est	1968-1980
239	EU 29.7.	Questions internationales européennes	
	EU 29.7.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.)	1973-1975
	EU 29.7.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.)	1976
	EU 29.7.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.)	1977
240	EU 29.7.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.)	1976-1977
	EU. 29.7.	Acte final d'Helsinki	
	EU 29.7.	Préparatifs matériels de la conférence de Belgrade	1976-1977
241	EU 29.7.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.) à Belgrade	
	EU 29.7.	Documents divers [???]	
	EU 29.7.	Contacts entre les personnes	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	EU 29.7.	Information	
	EU 29.7.	Club européen des Journalistes	1977
242	EU 29.7.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.) à Belgrade	1977
	EU 29.7.	TD à l'arrivée	Juin- déc 1977
	EU 29.7.	TD départ	Nov-déc 1977
	EU 29.7.	Documents Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.)	1977
243	EU 29.7.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.)	1978-1979
244	EU 29. 7.	Conférence sur la Sécurité et la coopération en Europe (C.S.C.E.)	1980
	EU 29.8.	Coopération politique	
	EU 29.8.	Communauté européenne	1968-1975 ; 1976-1979 ; 1980
	EU 29.8.	Dialogue euro-arabe	1974-1980
245	ARD	Archives et documentation	
	ARD 1. ARD 1.	Archives : Correspondance avec le département	1951-1980
	ARD 1.	Plans de classement ⁵	Circa 1953-
	ARD 1.	Procès-verbaux de remise et destructions	1980
	ARD 2.	Bibliothèque :	1959-1980

⁵ Se trouvent les plans de classement de 1953, 1959 et 1980.

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	ARD 2.	Correspondance et inscriptions	
	ARD 2.	Inventaires	
	ARD 2.	Documents diplomatiques français	
	ARD 3.	<u>Documentation</u>	1967-1980
246	ARD 4.2. ARD 4.2.	<u>Protocole :</u> Notifications aux autorités locales de ratifications, traités, conventions	1958-1980
247	ARD 4.2.	Notifications aux autorités locales de ratifications, traités, conventions	1958-1980
	QS	Questions spatiales	
	QS	Affaires spatiales	1959-1980
248	CM	Cabinet du ministre	
	CM 2.2.	Visas diplomatiques et de service sur les passeports étrangers : états mensuels	1976-1980
	CM 2.2.	Asile diplomatique	1970-1980
249	REL	Relations internationales	
	REL 5. REL 5.	<u>Détente :</u> Principes	1981-1989
	REL 5.	Conférence sur la sécurité et la coopération en Europe (CSCE)	
	REL 5.	Conférence de Madrid	
	REL 5.	Droits de l'Homme	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
250	REL 5.	Désarmement : NBFR et CDE	
250	REL 5.	Vienne	1989
	REL 5.	Conférence de Paris sur les armes chimiques	1989
	REL 6. REL 6.	Foyers de tension : Moyen Orient	
	REL 6.	Corne de l'Afrique	
	REL 6.	Sahara Occidental	
	REL 6.	Afrique australe	
	REL 6.	Iles Malouines	
	REL 6.	Conférence internationale sur le Cambodge	1989
251	REL 7. REL 7.	Problèmes économiques internationaux : Dialogue nord-sud	1981-1984
	REL 7.	Dialogue sud-sud	1984
	REL 7.	Club de Paris	1985-1989
	REL 7.2.2.	Energie nucléaire	
	REL 7.3.	Transport	
	REL 8.	Environnement : réunions de La Haye, Sofia, protection des Alpes et des forêts	
		Espace	
		Sommet des pays industrialisés : Ottawa, Versailles, Williamsburg, Londres	
252	REL 2. REL 2.1.	Mouvement des non-alignés : Positions yougoslaves	1981-1989

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1981-1989)

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	REL 2.1.2	Réunions	1981-1989
	REL 2.1.2.	Textes de références	1981-1989
253	KLL 2.1.2.		1989
233		Sommet de Belgrade	1909
254	REL 1.	Relations internationales : Organisation et principe généraux de la politique extérieure yougoslave	1981-1989
		Secrétariat fédéral aux Affaires étrangères	
		Biographies	
		Lignes générales : textes de référence	
255	EU 5.	Questions européennes	
	EU 5.1.	Coopération balkanique	1981-1989
		Méditerranée	1985-1988
256 ⁶		Skopje : bibliothèque	
		Skopje : documentation	
		Skopje : abonnement	
257	EU	Pays d'Europe de l'Ouest :	
		Autriche	1981-1989
		Belgique	1981-1983
		Chypre	1981-1983
		Danemark	1981-1982

⁶ Ces dossiers semblent venir des archives du consulat de France à Skopje.

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		Espagne	1981-1983
		Grande-Bretagne	1981-1989
		Grèce	1981-1983 ; 1987-1990
		Italie	1983-1989
		Malte	1981-1982
		Norvège	1981-1982
258		Pays-Bas	1981-1983
		Portugal	1981-1982
		République fédérale d'Allemagne	1981-1989
		Saint-Siège ⁷	1981-1983
		Suède	1981-1988
		Suisse	1981-1989
		Turquie	1981-1989
		Vatican ⁸	1984-1986
259	IP	Crédits de presse	1981-1986
	IP	Abonnements	1981-1984
	IP	Journalistes français et étrangers en Yougoslavie	1981-1984
	IP	Presse Yougoslave	1981-1984
	IP	Radio et télévision : condition de réception	1981-1986
261	FR 3.	Relations économiques franco-yougoslaves : commission mixte	1987-1989

Voir aussi, dans le même carton, le dossier Vatican.
 Voir aussi, dans le même carton, le dossier Saint-siège.

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1981-1989)

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
262	ORG	Organisations internationales	
	ORG 1. ORG 1.	Organisation des Nations unies : Organes constitutifs : conseil de sécurité	1981-1989
	ORG 1.	Organes constitutifs : assemblée générale	
	ORG 1.	Organes constitutifs : conseil économique et social	
	ORG 1.	Organes constitutifs : Cour internationale de justice	
	ORG 1.	Organes constitutifs : secrétariat général	
263	ORG 1.	Organisations subsidiaires	1981-1989
264	ORG 1.	Institutions spécialisées de l'Organisation des Nations unies	
265	ORG 2. ORG 2.	Autres organisations et accords internationaux : Divers	1981-1989
	ORG 2.	Conférence des Nations unies sur le droit de la mer	
	ORG 2.	Conférences internationales	
	ORG 2.	Organisations non-gouvernementales (ONG)	1981-1989
	ORG 2.2.	Unités de coordination du programme d'action en Méditerranée	1981-1989
	ORG 2.	Conseil de coopération douanière	
	ORG 2.	Organisation du traité de l'Atlantique nord (OTAN)	1981-1989
	ORG 3. ORG 3.	Organisations régionales (hors Europe) : Afrique : Organisation de l'Unité africaine (OUA)	1981-1982

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
266	ORG 4	Europe de l'Est :	1981-1989
	ORG 4.	Pacte de Varsovie	1901-1909
	ORG 4.	CAEM	
	ORG 5.	Europe occidentale :	
	ORG 5.	Communauté économique européenne	1989
	ORG 5.	Coopération politique	
	ORG 5.	Coopération économique	
	ORG 5.	EUREKA	
	ORG 5.	Banque européenne de reconstruction et de développement (BERD)	
267	ORG 5.	Coopération politique	1981-1988
	ORG 5.	Coopération économique	
	ORG 5.	EUREKA	
	ORG 5.	Conseil de l'Europe	
268	ORG 5.	Relations de la Communauté économique européenne avec la Yougoslavie	1981-1982
269	ORG 5.	Relations de la Communauté économique européenne avec la Yougoslavie	1983-1984
270	ORG 5.	Relations de la Communauté économique européenne avec la Yougoslavie	1985-1990
271	ORG 6. ORG 6.	<u>Autres organisations européennes :</u> Organisation pour la coopération et le développement économiques (OCDE)	1981-1989
	ORG 6.	EUTELSAT	1981-1989
		Commission européenne des ministres du transport	1981-1989

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1981-1989)

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		(CEMT)	
	ORG 6.3.	Conseil de l'Europe, parlement européen, conseil de l'Europe et Pays de l'Est	1988-1989
272		VI ^{ème} Conférence des Nations unies pour le commerce et le développement (CNUCED) réunie à Belgrade	1983
273	ANL ⁹	Afrique du nord et Levant	
	ANL 1.	Afrique : dossier général	
	ANL 1.	La Yougoslavie et l'Afrique	1968-1980
	ANL 1.	Algérie : dossier général	1962-1980
	ANL 1.	Algérie : relations avec la Yougoslavie	1968-1980
	ANL	Angola	1968-1980
274	ANL	Arabie Saoudite	1968-1980
	ANL	Bénin	1968-1980
	ANL	Botswana	1968-1980
	ANL	Burundi	1968-1980
	ANL	Cameroun	1968-1980
	ANL	Centrafrique	1968-1980
	ANL	Comores	1968-1980
	ANL	Congo (Brazzaville)	1968-1980
	ANL	Côte d'Ivoire	1968-1980
	ANL	Djibouti	1968-1980
	ANL	Emirats Arabes Unis	1968-1980

⁹ De nombreux dossiers sont cotés DAM pour Direction Afrique et Madagascar.

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	ANL	Ethiopie et relations de l'Ethiopie avec la Yougoslavie	1968-1980
	ANL	Gabon	1968-1980
	ANL	Ghana	1968-1980
275	ANL 3.	République arabe unie, Egypte et relations entre la République arabe unie et la Yougoslavie	1968-1980
		Guinée Equatoriale	
		Guinée Bissau et Cap Vert	
		Guinée Conakry	
		Haute Volta	1968-1980
		Irak et relations entre l'Irak et la Yougoslavie	
		Israël et relations entre Israël et la Yougoslavie	
		Jordanie	
		Kenya	
		Koweit	
		Liban et relations entre le Liban et la Yougoslavie	
276	ANL 9-10.	Libéria	
		Libye et relations entre la Libye et la Yougoslavie	
		Maroc et relations entre le Maroc et la Yougoslavie	
		Madagascar	
		Mali	
		Maurice	
		Mauritanie	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		Mozambique	
		Namibie	
		Niger	
277	ANL 10-13.	Nigeria	
		Ouganda	
		Rhodésie	
		Sao Tomé et Principe	
		Ruanda	
		Sénégal	
		Sierra Léone	
		Syrie et relations entre la Syrie et la Yougoslavie	
		Somalie	
		Seychelles	
		Soudan	
		Tanzanie	
		Tchad	
		Togo	
278	ANL	Tunisie	
		Turquie : question des détroits, relations entre la Turquie et la Yougoslavie	
		Union Sud-Africaine	
		Yémen	
		Zaïre	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		7. 1.	
		Zambie	
		Zimbabwe	
279	ANL 17.	Questions internationales d'Afrique et Levant :	
		La Yougoslavie et le monde Arabe (Proche-orient)	Essentiellement 1968-1980
		Pacte de Bagdad et accord d'Ankara	1959
		Organisation de l'Unité Africaine (OUA)	
		Sahara occidental	
		Ligue arabe	
		La France et l'Afrique	
		Corne de l'Afrique	
	ANL 17.9.1.	Conflit israëlo-arabe	1968-1980
	ANL 17.9.1.	Organisation de libération de la Palestine	1972-1980
280	AS	Asie	1968-1980
		Pakistan; philippines; Singapour; Sri Lanka; Thaïlande	
		Conférence de Bandoeng	
		Sécurité collective en Asie	1968-1980
		Relations entre la Yougoslavie et l'Asie	
		Afghanistan ; Australie ; Bangladesh ; Birmanie	
281	AS	Indonésie ; Japon ; Malaisie ; Mongolie ; Nouvelle Zélande ; Iran ; Laos ; Népal	
		République populaire du Vietnam	1968-1980

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		Yougoslavie et conflit vietnamien	1968-1975
		Gouvernement provisoire du Vietnam sud (vietcong)	1968-1975
282	AS	Cambodge	1968-1980
		Relations entre le Cambodge et la Yougoslavie	
		Chine	
		Relations entre la Chine et la Yougoslavie	
283	AS	Afghanistan (1981-1989); Bangladesh; Birmanie; Chine (1969-1989); Corée du nord (1968-1989); Corée du sud (1971-1989); Inde et relations de l'Inde avec la Yougoslavie (1968-1989); Indonésie	1968-1989
284	AS	Activités économiques	
		Relations de la Yougoslavie avec l'Asie	
		Japon ; Kampouchea ; Laos ; Malaisie ; Nouvelle Calédonie ; Nouvelle Zélande ; Népal ; Mongolie ; Pakistan ; Singapour ; Sri Lanka ; Thaïlande ; Vanuatu ; Vietnam	
285	DAM	Direction Afrique et Madagascar	
	DAM	Notes de la Direction Afrique et Madagascar	1982-1988
		Afrique du Sud; Angola; Bénin; Botswana; Burkina Faso (1984-1988); Burundi; Cap Vert; Centrafrique; Comores; Congo (Brazzaville); Djibouti; Ethiopie; Gabon; Ghana; Guinée (Conakry — 1982-1989); Guinée Bissau; Kenya; Madagascar; Mali; Ile Maurice; Mauritanie; Mozambique; Namibie (1982-1985) Nigeria; Ouganda (1987); Saint Thomas et le Prince; Sénégal (1985-1989); Seychelles; Somalie; Soudan; Tanzanie; Tchad; Togo; Zambie; Zaïre; Zimbabwe	Circa 1981- 1989
286	ANMO	Série Afrique du nord et Moyen Orient	

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
	ANMO	Notes de la direction Afrique du nord et Moyen Orient	
		Algérie; Arabie Saoudite; Egypte; Emirats; états du Golfe Persique; Iran; Irak; Israël; Jordanie; Koweit; Liban; Libye; Maroc; Organisation de libération de la Palestine (OLP, 1989-1991); Syrie; Tunisie; Yémen du sud; Yémen du nord	
		Dossier général	
		Conflit irako-iranien	
		Conflit israëlo-arabe	
207	A N (Amáriques	
287	AM	Amériques	
	AM	Relations entes les Etats-Unis d'Amérique et la Yougoslavie	1947-1957
288	AM	Relations entes les Etats-Unis d'Amérique et la Yougoslavie	1968-1980
289	AM	Amérique du nord :	
	AM	Canada	1981-1989
	AM	Etats-Unis	1981-1989
	AM	Politique extérieure des Etats-Unis	1981-1989
	AM	Relations entre les Etats-Unis et la Yougoslavie	1981-1989
	AM	Amérique centrale	
	AM	Amérique du sud	
290	AM	Canada	
		La Yougoslavie et l'Amérique du sud	1970-1979
		Cuba (1968-1980) ; Venezuela (1968-1976) ; Trinidad et	1967-1980;

Tobago et Barbade (1969); Uruguay (1974; 1990); 1990 Pérou (1968-1980); Paraguay (1980); Equateur (1968-1980); Colombie (1979-1980); Chili (1968-1980); Brésil (1971-1979); Bolivie (1967-1980); Argentine (1971-1978); Guyana (1971-1979); Panama (1973-1978); Nicaragua (1973-1980); Mexique (1968-1979); Jamaïque (1968-1979); San Salvador (1973-1979); Guatemala (1970); Costa Rica (1974-1975) 291 YU 15.1. Chronologie des événements de politique intérieure et extérieure yougoslaves YU 15. Après la fermeture de Skopje (Kumanovo): inventaire et remises de la bibliothèque et des archives, remises YU 15. Plan de l'immeuble du consulat à Skopje 1966-1969	Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
extérieure yougoslaves YU 15. Après la fermeture de Skopje (Kumanovo) : inventaire et 1963-1969 remises de la bibliothèque et des archives, remises			Pérou (1968-1980); Paraguay (1980); Equateur (1968-1980); Colombie (1979-1980); Chili (1968-1980); Brésil (1971-1979); Bolivie (1967-1980); Argentine (1971-1978); Guyana (1971-1979); Panama (1973-1978); Nicaragua (1973-1980); Mexique (1968-1979); Jamaïque (1968-1979); San Salvador (1973-1979);	1990
remises de la bibliothèque et des archives, remises	291	YU 15.1.		1968-1977
YU 15. Plan de l'immeuble du consulat à Skopje 1966-1969		YU 15.	15 \	1963-1969
		YU 15.	Plan de l'immeuble du consulat à Skopje	1966-1969

INVENTAIRE DE LA SERIE : Belgrade Légation et ambassade série B (1952-1981)

Numéro Cote Contenu Dates extrê mes

REGISTRES 1952-1981

Enregistrement du courrier

	• g . • • • •	
292*	Départ	1952-1953
293*	Arrivée	1952-1953
294*	Départ	1954-1955
295*	Arrivée	1954-1955
296*	Départ	1956-1958
297*	Arrivée	1956-1958
298*	Départ	1959-1963
299*	Arrivée	1959-1963
300*	Correspondance au départ et à l'arrivée avec les autorités françaises, yougoslaves et étrangères (hors gouvernement yougoslave et ministère français des Affaires étrangères)	1964-1970
301*	Correspondance au départ et à l'arrivée avec les secrétariats d'Etat yougoslaves	1964-1970
302*	Correspondance au départ et à l'arrivée avec le consulat à Skopje	1964-1969
303*	Correspondance au départ et à l'arrivée avec les particuliers	1964-1969
304*	Correspondance au départ et à l'arrivée avec le consulat de France à Zagreb	1964-1970
305*	Correspondance au départ et à l'arrivée avec les particuliers	1970
306*	Départ	1971-1972
307*	Arrivée	1971-1972
308*	Départ	1974

Numéro Cote	Contenu	Dates extrêmes
309*	Arrivée	1974
310*	Arrivée – départ de la valise	1977-1978
311*	Arrivée de la valise	1979
312*	Arrivée	1979
313*	Départ, valise, dépêches	1979-1981
314*	Arrivée du Département	1980-1981
315*	Arrivée du Département	1982-1985
	Visas	
316*	Visas	1956-1960
317*	Visas	1955-1960
318*	Visas	1964-1965
319*-322*	Comptabilité Journaux généraux n°2 en dinars et en francs 319*: 1971 320*: 1972 321*: 1973 322*: 1974	1971-1974
323*-334*	Journaux généraux n°2 en dinars 323*: 26 décembre 1974 au 12 décembre 1975 324*: 13 décembre 1975 au 25 octobre 1976 325*: 26 octobre 1976 au 20 septembre 1977 326*: 21 septembre 1977 au 20 juin 1978 327*: 21 juin 1978 au 24 avril 1979 328*: 25 avril 1979 au 17 avril 1980 329*: 17 avril 1980 au 27 mars 1981 330*: 30 mars 1981 au 23 février 1982 331*: 24 février 1982 au 24 mars 1983 332*: 25 mars 1983 au 20 décembre 1983	1974-1984

Numéro	Cote	Contenu	Dates extrêmes
		333* : 21 décembre 1983 au 8 novembre 1984 334* : 9 novembre 1984 au 31 décembre 1984	
335*-33	36* Jo	ournaux généraux n°2 en francs 335* :1 ^{er} janvier 1975 au 30 juin 1982 336* : 1 ^{er} juillet 1982 au 31 décembre 1984	1975-1984
337	Fı	rais de service	1970-1988